



PREDAJ, JEDNOIZBOVÝ BYT BANSKÁ BYSTRICA, FONČORDA, MOSKOVSKÁ

Ponúkame na predaj jedinečný 1-izbový byt s rozlohou 40 m², ktorý sa nachádza na treťom poschodí v jednej z najvyhľadávanejších lokalít v Banskej Bystrici na Moskovskej ulici. Byt je kompletne zrekonštruovaný a zaujme nadčasovým dizajnom aj dôkladnou kvalitou prevedenia.

STAV NEHNUTEĽNOSTI:

Byt prešiel komplexnou a precíznou rekonštrukciou, pričom boli vymenené všetky rozvody vrátane elektriky, vody a plynu, čo zaručuje bezpečnosť a dlhodobú spoľahlivosť. V celom byte je položená kvalitná podlaha, steny sú hladké a vymaľované neutrálnymi odtieňmi, ktoré dodávajú priestoru moderný vzhľad a umožňujú novému majiteľovi doplniť interiér podľa vlastného vkusu. Byt je okamžite pripravený k nastahovaniu, bez potreby ďalších úprav či investícií.

DISPOZÍCIA:

- Priestranná kuchyňa: V kuchyni, ktorá je navrhnutá v súlade s modernými trendmi, nájdete dostatok úložného priestoru. Jej priestrannosť umožňuje pohodlné stolovanie a zabezpečuje príjemné zázemie pre varenie. Výber materiálov a farieb pridáva kuchyni nadčasový charakter.
- Izba: Veľkorysá izba je navrhnutá tak, aby mohla plniť funkciu obývacej izby aj spálne. Vďaka svojej rozlohe ponúka možnosti pre útulný priestor na odpočinok alebo pre prácu. Veľké okná zabezpečujú dostatok prirodzeného svetla a vzdušnosti, čím dotvárajú celkový pocit pohodia.
- Kúpeľňa: Kúpeľňa vybavená sprchovým kútom s elegantnými doplnkami a kvalitnými materiálmi. Priestor je navrhnutý s dôrazom na praktickosť aj estetiku, čo vytvára príjemnú atmosféru pre každodenný relax.

LOKALITA:

Moskovská ulica patrí medzi obľúbené lokality Banskej Bystrice. Ponúka kompletnú občiansku vybavenosť vrátane obchodov, reštaurácií, škôl a výborné dopravné spojenie. V okolí sú tiež príležitosti na relax a športové aktivity v prírode, čím táto lokalita spája mestský komfort s možnosťami pre aktívny životný štýl.

NÁZOR MAKLÉRA:

Tento byt je skvelou investíciou do kvality bývania pre jednotlivca či pár, ktorí hľadajú moderné bývanie bez ďalších starostí. Ak máte záujem o obhliadku alebo podrobnejšie informácie, neváhajte nás kontaktovať a objavte pohodie a štýl, ktoré tento jedinečný byt ponúka!

117 900 €

ID: BB-67916

Celková plocha : 40m²
Výťah: áno

Poschodie: 3/7
Pivnica: áno

Balkón (lodžia): nie



ING. ANDREA ŠIMONČIKOVÁ

andreasimoncikova@haloreality.sk

0911 505 484